

刑事法学者 | 中国刑法 | 外国刑法 | 国际刑法 | 区际刑法 | 刑诉法学 | 学术讲座 | 判解研究 | 资料总览 | 博硕招生



中字体 🔻

高铭暄、赵秉志教授在香港参加"内地与香港反走私刑法研讨会"

香港特别行政区海关于2006年在那2月24日在香港举办"内地与香港反走私刑法研讨会",内地4位专家学者及香港海关、法律界、法学界120余位专家学者应邀出席。在开幕式上,香港海关关长汤显明致欢迎词,深圳海关关长邹志武和香港特区政府律政司刑事检控专员江乐士致词。汤显明关长、邹志武关长和赵秉志教授主持了议题为"内地与香港走私违法现状、特点及其惩治"的专题研讨。北京师范大学刑事法律科学研究院名誉院长高铭暄教授、院长赵秉志教授应邀出席研讨会,赵秉志教授以"中国内地刑法中走私犯罪的特征及其惩治"为题、高铭暄教授以"论内地刑法中走私犯罪的对象问题"为题向会议提交了论文并先后在会议上发言;来自深圳海关的张大春博士、香港海关助理关长梁观华先生、香港大学法学院院长陈弘毅教授等也先后在会议上发言,论及了两地走私犯罪及其惩治的司法合作诸方面的问题。专题发言后,又进行了提问与讨论。汤显明关长最后作了热情洋溢的闭幕致词。香港海关与北师大刑事法律科学研究院在会议结束后互相致送了纪念品。香港特别行政区海关是香港特区政府重要的执法机构,近年来与研究院主要成员建立了密切的相互交流关系,香港海关关长汤显明曾率香港海关代表团到研究院访问,香港海关及关长汤显明也积极促成了研究院协办并组团参加于2006年2月22—23日在香港举办的"内地香港知识产权刑法论坛",可以说,香港海关与本研究院是密切的学术合作伙伴。此次香港海关举办的"内地香港反走私刑法研讨会",得到香港有关方面的重视和内地代表性机构暨专家学者的积极参与,获得了圆满成功,也进一步开拓与加强了内地与香港法治领域的交流协作。

更新日期: 2006-5-15

阅读次数: 102

上篇文章: 研究院组团赴港参加"内地港澳知识产权刑法论坛"

下篇文章: 研究院与全法中国法律和经济协会开展紧密学术交流与合作

🖢打印 | 🞇关闭

